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SAFETY INSTRUCTIONS

PRODUCT OVERVIEW

BASIC PRODUCT SPECIFICATIONS

1. This product must not be boiled, immersed in water, or placed near 
open flames.
2. The packaging is not a toy. Do not allow infants or young children 
to play with it to avoid potential hazards.
3. The toy must be used under the direct supervision of an adult. 
Remove it from the packaging and assemble it fully before giving it 
to a child.
4. Do not allow children to play with toys that are broken, 
deformed, or disassembled, as this may cause choking, swallow-
ing, or other injuries.
5. The images on the packaging may differ from the actual product. 
Please refer to the actual item.
6. This product contains small parts. Keep away from children under 
3 years old.

Model: OBC-294A
Material: HIPS
Product Size: 330*250*7mm
Rated Voltage: 3V
Rated Power: 0.039Wh
Button Battery: RC2025, 3.0V Lithium
*oraimo Lab test results

Clear Key

LCD Screen
Writing Pen

Lock Button Battery Cover
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OPERATION INSTRUCTIONS

1. Unscrew the screw and open the battery cover.
2. Align the polarity correctly: insert the battery with the positive (+) 
side facing up.
3. Secure the cover by tightening the screw after the battery is 
installed.
4. The battery must be installed or replaced by an adult.
5. Ensure the positive (+) side of the button battery is facing up.
6. Insert the battery.

Note:
1. This product uses one 3.0V button battery.
2. Do not use rechargeable batteries in this product.
3. Non-rechargeable batteries must not be recharged.
4. Insert the battery with the correct polarity.
5. Do not mix different types of batteries, or old and new batteries 
together.
6. Only use batteries that are equivalent to the recommended type.
7. Remove exhausted batteries from the toy. If the toy will not be 
used for a long time, remove the batteries.
8. Do not short-circuit the battery terminals.
9. Do not connect to more batteries than recommended.

How to Install the Battery
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How to Write & Draw

4. Press the clear key to erase the writing content. Remark: please 
replace a new battery when the remove button runs without 
function.

3. Press the lock button on the back to lock the screen and prevent 
accidental erasing. If the screen is locked, unlock it before pressing 
the clear key.

1. Pull out the pen.

2. Write on the writing area directly with the pen.
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MAINTENANCE 

1. The storage temperature should be between -10°C and 40°C.
2. The operating temperature should be between 10°C and 40°C.
3. Do not use this product in dusty or humid environments.
4. Keep away from sharp or hard objects.
5. The maximum load capacity is less than 300g.
6. Use a soft, clean cloth to wipe the surface when cleaning.
7. Do not use this product under strong light or ultraviolet rays.
8. After pressing the erase button, a small electric current will clear 
the screen; a brief flash of light is normal. You can start writing 
again after about 2 seconds.
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تعليمات�الأمان

نظرة�عامة�ع���المنتج

مواصفات�المنتج�الأساسية

1��يجب�عدم�غ���هذا�المنتج�أو�غمره�في�الماء�أو�وضعه�بالقرب�من�اللهب�المكشوف�
2��العبــوة�ليســت�لعبــة��لا�تــدع�الأطفــال�الرضــع�أو�الصغــار�باللعــب�بها�لتجنــب�المخاطر�

المحتملة�
3��يجب�اســتخدام�اللعبة�تحت�الإشــراف�المباشــر�لشــخص�بالغ��أخرجها�من�العبوة�وقم�

بتجميعها�بالكامل�قبل�إعطائها�للطفل�
4��لا�تســمح�للأطفال�باللعب�بالألعاب�المكســورة�أو�المشــوهة�أو�المفككة،�لأن�ذلك�قد�

يسبب�الاختناق�أو�البلع�أو�إصابات�أخرى�
5��قد�تختلف�الصور�الموجودة�ع���العبوة�عن�المنتج�الفع����يرجى�الرجوع�إلى�العنصر�

الفع���
6��هذا�المنتج�يحتوي�ع���أجزاء�صغ��ة��يُحفظ�بعيدا�عن�متناول�الأطفال�تحت�ســن�3 

سنوات�

OBC-294A��الطراز
HIPS��المادة

حجم�المنتج��330*250*7�مم
الجهد�المقدر��3�فولت

الطاقة�المقدرة��0.039�واط�ساعة
بطار�ة�زر���������������،�3.0�فولت�ليثيوم

oraimo Lab�نتائج�اختبار*

مفتاح�المسح

LCD�شاشة
قلم�الكتابة

زر�القفل غطاء�البطار�ة

RC2025
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تعليمات�التشغيل

1��قم�بفك�ال��غي�وافتح�غطاء�البطار�ة�
2��قم�بمحاذاة�القطبية�بشــكل�صحيح��أدخل�البطار�ة�بحيث�يكون�الجانب�الموجب�(�)�

متجهًا�لأع���
3��قم�بت�بيت�الغطاء�بإحكام�عن�طر�ق�شد�ال��غي�بعد�تركيب�البطار�ة�

4��يجب�أن�يقوم�شخص�بالغ�ب��كيب�البطار�ة�أو�استبدالها�
5��تأكد�من�أن�الجانب�الموجب�(�)�من�بطار�ة�الزر�متجه�للأع���

6��أدخل�البطار�ة�

ملاحظة�
1��يستخدم�هذا�المنتج�بطار�ة�زر�واحدة�بقوة�3.0�فولت�

2��لا�تستخدم�بطار�ات�قابلة�لإعادة�الشحن�في�هذا�المنتج�
3��ينبغي�عدم�إعادة�شحن�البطار�ات�غ���القابلة�للشحن�

4��أدخل�البطار�ة�بالقطبية�الصحيحة�
5��لا�تخلط�ب���أنواع�مختلفة�من�البطار�ات،�أو�ب���البطار�ات�القديمة�والجديدة�معًا�

6��استخدم�فقط�البطار�ات�المكافئة�للنوع�الموصى�به�
7��قم�بإزالة�البطار�ات�المســتنفدة�من�اللعبة��إذا�لم�يتم�اســتخدام�اللعبة�لف��ة�طويلة،�

فقم�بإزالة�البطار�ات�
8��لا�تقم�بإحداث�دائرة�قص��ة�للبطار�ة�ع���توصيل�أطرافها�ببعضها�البعض�

9��لا�تقم�بتوصيل�عدد�من�البطار�ات�أك���من�الموصى�به�

كيفية�ت�بيت�البطار�ة
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كيفية�الكتابة�والرسم

4��اضغــط�ع���زر�الإزالــة�لمســح�المحتــوى�المكتــوب��ملاحظــة��يرجــى�اســتبدال�البطار�ة�
بأخرى�جديدة�عندما�لا�يعمل�زر�الإزالة�

1��اسحب�القلم�

2��اكتب�مباشرة�فوق�منطقة�الكتابة�باستخدام�القلم�

3��اضغط�ع���زر�القفل�الموجود�بالخلف�لقفل�الشاشة�ومنع�المسح�العرضي��إذا�كانت�
الشاشة�مقفلة،�فقم�بإلغاء�قفلها�قبل�الضغط�ع���زر�المسح�
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الصيانة
1��يجب�أن�ت��اوح�درجة�حرارة�التخز�ن�ب����10�مئوية�إلى�40�مئوية�
2��يجب�أن�ت��اوح�درجة�حرارة�التشغيل�ب���10�مئوية�إلى�40�مئوية�

3��لا�تستخدم�هذا�المنتج�في�بيئات�م���ة�أو�رطبة�
4��تُحفظ�بعيدًا�عن�الأشياء�الحادة�أو�الصلبة�

5��سعة�التحميل�القصوى�أقل�من�300�جرام�
6��استخدم�قطعة�قماش�ناعمة�ونظيفة�لمسح�السطح�عند�التنظيف�
7��لا�تستخدم�هذا�المنتج�تحت�ضوء�قوي�أو�أشعة�فوق�بنفسجية�

8��بعد�الضغط�ع���زر�المســح،�ســيمر�تيار�كهر�ائي�صغ���لمســح�الشاشــة؛�وميض�قص���
للضوء�أمر�طبيعي��يمكنك�استئناف�الكتابة�بعد�حوالي�2�ثانية�
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

VUE D'ENSEMBLE DU PRODUIT

SPÉCIFICATIONS DE BASE DU PRODUIT

1. Ce produit ne doit pas être bouilli, immergé dans l'eau ou placé près 
d'une flamme nue.
2. L'emballage n'est pas un jouet. Ne pas permettre aux nourrissons et aux 
jeunes enfants de s'en servir comme de jouets afin d'éviter tout danger 
potentiel.
3. Le jouet doit être utilisé sous la surveillance directe d'un adulte. Retirez-le 
de son emballage et assemblez-le entièrement avant de le donner à un 
enfant.
4. Ne laissez pas les enfants jouer avec des jouets cassés, déformés ou 
démontés, car cela pourrait entraîner un risque d'étouffement, d'ingestion 
ou d'autres blessures.
5. Les images figurant sur l'emballage peuvent différer du produit réel. 
Veuillez vous référer à l'article réel.
6. Ce produit contient de petites pièces. Tenir hors de portée des enfants de 
moins de 3 ans.

Modèle :  OBC-294A
Matériau : HIPS
Dimensions du produit : 330*250*7 mm
Tension nominale : 3 V
Puissance nominale : 0,039 Wh
Pile bouton : RC2025, lithium 3,0 V
*Résultats du test de laboratoire oraimo

Touche d'effacement

Écran LCD
Stylo d'écriture

Touche de 
verrouillage

Cache-pile
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. Dévissez la vis et ouvrez le cache-pile.
2. Alignez correctement la polarité : insérez la pile avec le pôle positif (+) 
vers le haut.
3. Fixez le couvercle en serrant la vis après avoir installé la pile.
4. La pile doit être installée ou remplacée par un adulte.
5. Assurez-vous que le côté positif (+) de la pile bouton est tourné vers le 
haut.
6. Insérez la pile.

Remarque :
1. Ce produit utilise une pile bouton de 3,0 V.
2. N'utilisez pas de piles rechargeables dans ce produit.
3. Les batteries non rechargeables ne doivent pas être rechargées.
4. Insérez la pile en respectant la polarité.
5. Ne mélangez pas différents types de piles, ni des piles usagées et des 
piles neuves.
6. Utilisez uniquement des piles équivalentes au type recommandé.
7. Retirez les piles usagées du jouet. Si le jouet n'est pas utilisé pendant une 
longue période, retirez les piles.
8. Ne court-circuitez pas les bornes des piles.
9. Ne connectez pas plus de piles que le nombre recommandé.

Comment installer la pile
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Comment écrire et dessiner

4. Appuyez sur le bouton Supprimer pour effacer le contenu écrit. Remarque : 
veuillez remplacer la pile par une neuve lorsque le bouton Supprimer ne 
fonctionne plus.

1. Tirez le stylo.

2. Écrivez directement sur la zone d'écriture avec le stylo.

3. Appuyez sur la touche de verrouillage située à l'arrière pour verrouiller 
l'écran et éviter tout effacement accidentel. Si l'écran est verrouillé, 
déverrouillez-le avant d'appuyer sur la touche d'effacement.
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ENTRETIEN
1. La température de stockage doit être comprise entre -10 °C et 40 °C.
2. La température de fonctionnement doit être comprise entre 10 °C et 40 °C.
3. N'utilisez pas ce produit dans des environnements poussiéreux ou humides.
4. Éloignez-vous des objets tranchants ou durs.
5. La capacité de charge maximale est inférieure à 300 g.
6. Utilisez un chiffon doux et propre pour essuyer la surface lors du nettoyage.
7. N'utilisez pas ce produit sous une lumière intense ou des rayons ultraviolets.
8. Après avoir appuyé sur le bouton d'effacement, un faible courant électrique 
effacera l'écran ; un bref flash lumineux est normal. Vous pouvez recommencer 
à écrire après environ 2 secondes.
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